
BƠI LỘI 

Ba vận động viên bơi lội quyết định tổ chức một bữa tiệc trong hồ bơi. Vào buổi trưa nọ, họ 

quyết định mỗi người sẽ bơi một số vòng bơi. Một vòng bơi được tính là bắt đầu từ phía bên trái hồ 

bơi làm nơi xuất phát, bơi qua hết hồ bơi và bơi quay lại nơi xuất phát. 

Để bơi hết một vòng bơi, người bơi thứ nhất mất 𝑎 phút, người bơi thứ hai mất 𝑏 phút và người 

bơi thứ ba mất 𝑐 phút. Bạn đến bên trái của hồ bơi đúng 𝑝 phút sau khi họ bắt đầu bơi.  

Yêu cầu: Hãy tính xem bạn phải đợi ít nhất bao nhiêu phút trước khi một trong những người bơi bơi 

đến phía bên trái của hồ bơi. 

Dữ liệu vào từ file văn bản BL1.INP có cấu trúc: 

Gồm một dòng chứa bốn số nguyên p, a, b, c (1 ≤ 𝑝, 𝑎, 𝑏, 𝑐 ≤ 1018), thời gian tính bằng phút. 

Dữ liệu ra ghi vào tệp văn bản BL1.OUT có cấu trúc:  

          Ghi một số nguyên duy nhất là số phút bạn phải đợi trước khi một trong những người bơi bơi 

đến phía bên trái của hồ bơi. 

Ví dụ: 

BL1.INP BL1.OUT 

9 5 4 8 1 

2 6 10 9 4 

 


